

■ Morning 娘前晚舉行首次港騷，衆女揮舞印有「MM17」的旗幟。

粉絲穿後援會制服撐場 Morning 娘港迷受落 落力晒廣東話

香港文匯報訊（實習記者 張美婷）日本女子組合早安少女組（Morning 娘）前晚於九展 Star Hall 舉行首次香港演唱會，成軍 20 年的 Morning 娘吸引大批粉絲捧場，場面墟冚。未開場前粉絲們已不斷揮動熒光棒和高舉印有成員樣子的紙牌，更齊心練習打氣口號，等待偶像出場。而一眾成員也沒敷場，又唱又跳至香汗淋漓，務求令港迷滿載而歸。

於前晚下午 6 時 10 分，Morning 娘香港演唱會正式揭開序幕。隨着現場燈光漸暗，粉絲們的歡呼聲隨即四起，聚光燈照亮台上的一角，13 位成員從後台走出，港迷期待了 20 年的香港演唱會亦正式開始！

Morning 娘身穿與日前在皇室記者會同款的紅裙出場，更以《Brand New Morning》作開場，場內觀眾即舉起七彩熒光棒，尖叫不斷。「十三妹」更一邊跳舞一邊揮動紅旗，落力演出。

踢腳起舞至汗流浹背

高潮更陸續不斷，當 Morning 娘獻唱《Songs》時，更脫下紅裙變成黑色露腰背

心配短裙。舞蹈中更有不少踢腳動作，粉絲們跟隨音樂拍子呼叫，令現場氣氛更為高漲。隊長譜久村聖更跳到汗流浹背、頭髮濕透，更有成員跳甩頭飾。唱畢五首歌後，Morning 娘終於開腔與粉絲打招呼，譜久村聖率先用廣東話開頭：「各位香港嘅朋友大家好，我哋係 Morning Musume！」然後各人逐一用廣東話作自我介紹，不斷講：「認識到你哋好開心。」更問粉絲：「開心嗎？」雖說各人的廣東話說得並不標準，但依然努力地講，粉絲也十分受落。

各成員更即場進行抽獎，送出 13 張巨型簽名海報，有粉絲中獎後不禁跳起尖叫。成員表示她們第一次參與開騷前拜神儀式

中的切燒豬，感覺新鮮，更大讚香港人很懂打扮，衣着配襯得很有型。

快離隊成員感動落淚

之後她們繼續唱歌，更多次用廣東話大叫：「男仔！女仔！」引領男粉絲和女粉絲歡呼。到演唱會尾聲，由隊長以廣東話讀信，表示十分感謝大家來演唱會支持她們，更和全場粉絲大合唱。快將畢業離隊的工藤遙更在台上感動落淚，最後全隊用日文講出「多謝」作為終結。

演唱會完結後，大批身穿後援會制服的粉絲在場外拍照留念，購買海報的位置亦頓時人頭湧湧，粉絲爭相購買演唱會的紀念品，不願立即離去。



李玟拖着病童彤彤的手上台。



除了天后風格的歌衫外，CoCo 也有換上充滿熱情的服裝。



劉若英世巡揚州落幕 雖被整蠱仍覺感動

香港文匯報訊（實習記者 鄭雲風）自 2015 年 9 月至今，劉若英（奶茶）「Renext 我敢世界巡迴演唱會」的足跡遍及上海、北京、洛杉磯、倫敦等地，最終在揚州完成內地最終站。歷時三年、共 53 場的演唱會長跑，劉若英從「文藝天后」搖身一變成為「演唱會女王」，而 8 月她將現身台北小巨蛋舉辦一連兩場的雙主唱限定版「2017 RENE 我敢劉若英男演唱會」。

「奶茶」從亞洲唱到美洲、歐洲、大洋洲，最後以揚州作為內地最終站。最後一場演出驚喜交集，一班常被劉若英整蠱的工作人員頻頻「出招」，播放「惡搞」影片、製作吃東西的相片合集、提詞機的歌詞故意打錯、介紹樂手時樂手「罷演」，甚至老闆上台用「尖叫雞」頒獎。團隊更聯合李劍青哄騙她，佯稱因近日忙着籌備新碟，無法擔任尾場樂手，怎料演唱會開場時，她看到李劍青在台上彈奏着小提琴，「奶茶」才恍然大悟被「整」了！但她對李劍青能赴約大為感動。

8 月化身「劉若男」演出

雖然整場被多次整蠱，但「奶茶」反而樂在其中，認為是大家對她「愛的表達」。現場歌迷也相當捧場，除了全場大合唱外，還準備各種手幅，更有燈牌應援即將在 8 月於小巨蛋開唱的「劉若男」（即劉若英的另一個歌手身份），寫道「男哥，娶我」。



劉若英圓前在揚州舉行演唱會

## 李玟世巡上海站 實現承諾請病童觀賞

香港文匯報訊（實習記者 張美婷）2017 CoCo「18」世界巡迴演唱會第二站，日前於上海舉行，兩位唱得之人 CoCo 和鄧紫棋首次同台演出。CoCo 更兌現了給歌迷的承諾，邀請患病粉絲到場觀賞，為粉絲圓夢。

當晚請來鄧紫棋做嘉賓，兩人獻唱了《愛的初體驗》和《你把我灌醉》，CoCo 不禁在現場表現出對鄧紫棋的稱讚和喜愛，還笑稱鄧紫棋最厲害的高音表演依然厲害。從來不帶手機上台的鄧紫棋，為了能夠和 CoCo 拍合照，特意將手機帶上舞台玩自拍，鄧紫棋說：「能夠和王后合照是我的榮幸。」

特地挑選好歌打氣

當晚的另一重點，是患癌粉絲彤彤來到現

場。原來在去年 9 月，CoCo 知得一個患有癌症的 11 歲小女孩彤彤十分想見她，CoCo 更專程前往台灣，精心準備聚會為彤彤圓夢，連夜將自己的歌曲與其他陪伴度過低潮的歌曲複製至 iPad 內，再加上特意準備的玩偶一起送出。CoCo 對彤彤說：「希望這些歌讓你知道，CoCo 姐姐一直陪在你身旁。」彤彤對此表示，最大的願望就是可在現場看 CoCo 姐姐的演唱會。

相隔數月後，CoCo 正式宣佈自己的巡演舉行時，她第一個便想到彤彤的願望，還特意邀請彤彤全家來上海現場觀賞，更請彤彤上台在近萬人的見證下圓夢。CoCo 呼籲全場歌迷為一直跟病魔鬥爭的勇敢小戰士揮動熒光棒加油，並用手機自拍合照記錄美好的一刻，送給彤彤作為禮物，場面感人。

## Apink 再收死亡恐嚇

香港文匯報訊 韓國女團 Apink 近來屢遇問題，先有主音恩地在演出途中受傷需要送院，日前組合還收到死亡恐嚇，經理人公司急忙報警要求保護。到昨日同一疑犯又聲稱要在 Apink 的活動現場放置炸彈，嚇得眾女「手腳顫震」！

人氣甚高的 Apink 最近被不法分子盯上，據經理人公司所述，他們再次接到先前發出死亡恐嚇的嫌犯來電，聲言要在她們昨日舉辦新專輯的 Showcase 現場放置炸彈。當報警後，警方即派人到現場檢查，卻沒找到可疑物品。雖然成員們暫時算是安全，但總會擔心「炸彈」真的會是炸彈，而且工作人員的心情也受到影響，因此公司上下都希望警方能盡快把犯人繩之於法。

另一方面，日本女團 HKT48 有成員被跟蹤者看中，涉事的 44 歲男子已被日本警方拘捕。據日本傳媒所述，福岡縣警方前天在福岡市中央區梅光園以違反跟蹤規制法拘捕一名可疑男子，警方指該疑犯曾在 HKT 一名 18 歲成員的住所附近駕車，以低速來回行駛，這已構成跟蹤行為。

Apink 再次接到炸彈恐嚇



## 許雅婷 講普通話鬧笑話

香港文匯報訊 組合少女標本成員許雅婷（Kabby）接拍內地青春校園網劇《梔子花開》，上周已在內地首播。Kabby 首次在內地拍網劇，講普通話有一定難度，拍攝時更鬧出不少笑話，她說：「我得知要接拍內地網劇後，都特別進修普通話。但始終不是我的母語，所以發音不準確，經常被取笑，例如發音讀『思想』，會變成『失常』！」劇中 Kabby 飾演一名為夢想奮鬥的「90 後」少女，在大學內是一個校花級美女，外表給人難以高攀的感覺，但內裡是對朋友兩肋插刀的義氣仔女，她指扮演「雙面人」都是一大挑戰。



Hong Kong」，是繼去年訪港出席 MAMA 頒獎禮後，再度東來為港迷帶來首個單獨公演。六名女成員昨日公開一段影片，先向港迷打招呼，呼籲大家要期待並為欣賞這次演出做準備。以甜美樣子和愛聲線俘虜粉絲的 Eunha，更表示首次單獨和港迷見面令她既期待又興奮！

陳柏宇辦婚禮不忘行善

將於周日舉行婚禮的陳柏宇（Jason），即使一邊工作一邊忙於籌備婚禮，他和未婚妻符曉薇也不忘做善事。據知婚宴上的回禮禮物，兩位主角都花盡心思挑選，最後二人選擇了兩間慈善機構所製作的小禮物，這兩間非牟利機構分別是「智天使」和「燭光」。陳柏宇與未婚妻。